Технологическая карта урока
ФИО учителя: Шуляк Галина Дмитриевна
Класс: 3 «Б»
[bookmark: _GoBack]УМК: Школа России
Предмет: Русский язык
Тема: Имя прилагательное. Значение и употребление имени прилагательного в речи.
Тип урока: Урок комплексного применения знаний
Место и роль урока в изучаемой теме: 1 урок по теме: Прилагательное.
Цель: обобщение и углубление знаний о грамматических признаках имени прилагательного, о функциях слов данной части речи, развитие коммуникативных навыков, привитие положительного отношения к изучению русского языка.

Планируемые результаты
	Предметные знания, предметные действия
	УУД

	
	Регулятивные 
	Познавательные 
	Коммуникативные 
	Личностные 

	 - распознавать изученные части речи;
- указывать грамматические признаки имени прилагательного;
- применять полученные знания в конкретной языковой ситуации 
	-самостоятельно формулировать цели урока после предварительного обсуждения;
- самостоятельно выполнять упражнения;
- проверять свою работу по образцу;
- осуществлять контроль и оценку своих действий
	-осознавать и описывать алгоритм действий; 
- объяснять выбор

	-задавать вопросы, необходимые для организации собственной деятельности;
-осуществлять сотрудничество с напарником
	- осознавать успешность и неуспешность в учебной деятельности; 
- выражать положительное отношение к изучению русского языка





Ход урока
	
	Название этапа урока
	Задача, которая должна быть решена (в рамках достижения планируемых результатов урока)
	Формы организации деятельности учащихся
	Действия учителя по организации деятельности учащихся 
	Действия учащихся (предметные, познавательные, регулятивные)
	Результат взаимодействия учителя и учащихся по достижению планируемых результатов урока
	Диагностика достижения планируемых результатов урока
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	Вводный. Мотивация. 









	Мотивационная подготовка.
Актуализация знаний, связанных с решением учебной проблемы







	Фронтальная.
Индивидуальная.








	Проверка готовности рабочего места ученика. 








	 Слушают учителя;
демонстрируют готовность к уроку; организуют рабочее место; проявляют интерес к предмету; каллиграфически правильно прописывают; соотносят с образцом; оценивают свою работу
	Называют тему и цель урока; называют функции и грамматические признаки частей речи

	Готовность к учебным действиям 97%.
Умеют организовать рабочее место 19 учащихся из 22
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	Основной этап учебных действий.
	Объяснение нового материала. 
	Фронтальная.
Парная.
Индивидуальная.
	Предлагает задания; проводит параллель с ранее изученным материалом; организует работу в паре
	П. Систематизируют 
собственные знания. 
 Знают формы прилагательных.
Р. Контролируют учебные действия
К. работают в паре, слушают собеседника
	Сотрудничают с учителем и сверстниками; работают с таблицей, проговаривая алгоритм; применяет полученные знания в конкретной ситуации.

	Наблюдение учителя за работой учащихся.  
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	Этап контроля и оценки учебной деятельности
	     Формировать самостоятельный контроль.

	Индивидуальная.
Парная.















	Организует и контролирует самостоятельную работу:
-учебник - с.64, упр.110;
- рабочая тетрадь – с.65, упр.2;
- тест (дифференцированное развитие учебных умений) 
 

	 П. Работают с текстом учебника, проговаривают напарнику алгоритм действия.
 
Р. При выполнении практической работы осуществляют контроль.
К. Умеют задавать вопросы для уточнения 
последовательности 
работы. 
	Соотносят результаты своей деятельности с образцом, подводят итог работы, исправляют допущенные ошибки.











	Шкала отметок:
Тест: 
правильность выполнения
задания – 94%
Отлично – 4 чел,
хорошо – 12 чел.
(допустил 1 ошибку).
Надо постараться - 6 чел.
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	Фиксация итога урока
	Определить прочность знаний.
	Индивидуальная.
	Работа по клише.
Продолжите предложение.
«Сегодня я убедился, что…»
«Теперь я умею…»
«Я знаю, что имя прилагательное…» 
	 П. Ориентируются в своей системе знаний.
 Р. Оценивают результат деятельности на уроке.
 Л. Проявляют интерес 
к предмету, стремятся 
к приобретению знаний
	Проговаривают результат. Пользуясь предложенным клише.
	Выставляют оценки в листе учета. 
Рефлексия своей деятельности: 100%



